

Владельцы карт Mastercard Газпромбанка теперь смогут оплачивать покупки с помощью любого современного платежного сервиса: Android Pay, Apple Pay, Samsung Pay.

Обладатели карт Mastercard Газпромбанка теперь могут использовать платежную систему Android Pay. Для того, чтобы начать пользоваться этой современной платежной системой, нужно внести банковскую карту Газпромбанка в приложение Pay на телефоне. Для оплаты достаточно разблокировать смартфон и поднести его к платежному терминалу, поддерживающему бесконтактную оплату.

Также держателям карт Mastercard Газпромбанка стал доступен и платежный сервис Samsung Pay. Благодаря поддержке 2-х технологий NFC и MST, Samsung Pay принимается к оплате везде, где осуществляется покупка по карте по бесконтактной технологии или магнитной полосе.